



19 сентября в Пресс-центре МИД России прошло Координационное совещание с руководством регионов-партнеров под председательством руководителя Федерального агентства по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество) К.И. Косачевым, в котором приняли участие руководители профильных департаментов МИД России, Россотрудничества, ФМС России, полномочные представители почти всех субъектов Российской Федерации.

В ходе данного совещания руководитель Россотрудничества Константин Косачев сообщил о промежуточных итогах взаимодействия Россотрудничества и регионов-партнеров, а также о первоочередных задачах по повышению эффективности

этой работы; о важнейших направлениях совместной работы Россотрудничества с субъектами Российской Федерации; о совершенствовании практики подписания Соглашений и согласовании программ сотрудничества Федерального агентства с субъектами Российской Федерации; о формировании планов совместной работы Россотрудничества с заинтересованными регионами.

После выступления руководителей МИД России, Россотрудничества, ФМС России слово было предоставлено 7 регионам, которые наиболее успешно сотрудничают с Россотрудничеством. После представителей Москвы и Санкт-Петербурга слово было предоставлено Полномочному представителю Чувашской Республики при Президенте Российской Федерации Леониду Волкову.

В своем выступлении полпред Чувашии отметил про побратимские отношения Чувашии и Россотрудничества в лице Константина Иосифовича Косачева, который в течение двух созывов успешно и достойно представлял Чувашию в Государственной Думе.

Соглашение о взаимодействии между Россотрудничеством и Кабинетом Министров Чувашской Республики было подписано в июне 2012 года. Цели соглашения - создание и укрепление позитивного имиджа России и Чувашии за рубежом, создание благоприятных условий для развития отношений с иностранными государствами, поддержание и развитие международных культурных, научно-технических, информационных и деловых связей.

В рамках реализации данного соглашения в августе 2012 года было подписано [соглашение](#)

о сотрудничестве между Чувашским государственным университет имени И.Н. Ульянова и Россотрудничеством, предусматривающее взаимодействие по продвижению российского образования за рубежом, развитие международного сотрудничества в сфере образования и науки, развитие академической мобильности студентов и преподавателей. В настоящее время в Чувашском государственном университете обучается 351 студент из 40 стран мира (Индия, Пакистан, Непал, страны Ближнего Востока).

В рамках реализации мероприятий по сотрудничеству с 3 по 9 июня 2013 года на территории Заволжья г. Чебоксары (база отдыха «Буревестник») прошел Межрегиональный молодёжный образовательный форум «МолГород-2013», которую в

рамках Президентской программы краткосрочных ознакомительных поездок в Российскую Федерацию молодых представителей политических, общественных, научных и деловых кругов иностранных государств «Новое поколение» посетила делегация молодых представителей СНГ и Приднестровья.

В настоящее время в целях установления связей и последующего взаимодействия по вопросам национально-культурного и делового сотрудничества с Россотрудничеством проводится работа по созданию базы данных об известных соотечественниках и уроженцах Чувашской Республики, проживающих за рубежом.

Кроме того, на декабрь 2013 года в рамках мероприятия по проведению среди соотечественников за рубежом ярмарок идей, инноваций и венчурных проектов с возможностью практической реализации инновационных проектов на территории Чувашской Республики намечено проведение совместно с Россотрудничеством в Республике Беларусь ярмарки идей, инноваций и венчурных проектов Чувашской Республики.

{gallery}novosty/2013/9/210913{/gallery}

[Полномочное представительство Чувашской Республики при Президенте Российской Федерации](#)